

1. 6. list. 1922

Drahý bratře!

Spisovik i milý Svůj dopis jsem dnes obdržel. Začíná mne Tvá známka o bratru Božněkovi. Věším se, že mi přičte něco bližšího o něm sdě-
líš. Zejména pak mne těší Tvá zpráva, že se v
Tvoje státi počíná vyjasňovati. Správně si
počínáš, když všechněm láskou a odepouštěním,
skromostí a pokorou příkladem předeházíš.
To jsou slova řivá, proti nimž nejkřivnější
křivci blednou a mizí. Ovce práce tako-
vé již nyní počínáš sklízeti a budoucnost
ještě více Ti radost způsobí. Přijme-li Tvá
známka můj podnět, tedy ji ho vyřídí,
a to od bratra, který rovněž velmi miluje
svou matičku a velmi ji vděčí, třebaže
teda již již dlouho ve světě lepší a odhod-
nme síli a mi žehná v dobrém díle.

Co se Tého přídlení a přijetí nového
msta týče, neradím Ti k spěchu. Jonech vše
svému pravidelnému vývoji. Máim Tě ne-

usilovně v paměti a s pomocí Boží budu Ti moad
a Těm nestechkilem rámečím nepomocným. Je-
jimelo by mne znáti Tože „curriculum
vitae“ a Tože stovské vředěání. Neklada, na
ně ráhy a ceuim si nade vše onoho vředěání
které propůjčuje Bůh. Ale mluviš o místu -
proto musím i to znáti, abych dle schop-
nosti Tých mohl souditi, jak a v čem by
ses mohl dobře uplatniti. Napis mi též,
jak umíš německy či co jiného.

Musím Ti nyní také sdělit, že jsme
již utvořili stavební družstvo a již na jaře
chceme se dojeti do stavby našeho vlastního
Domova. Jakmile budeme mít jakýsi operní
bod a vlastní přednáškovou dobu, budeme
moci za pomocí Boží velmi rozšířiti naši
činnost i po celí naši vlasti i mezi národy.
K tomu bych pak ovšem již nestočil sám, ale
musel kmiti pomocníky. Chlét-li bys se takto
v naší práci uplatniti, byl bys nám vítán.
Doporučoval bych Ti v tom případě, bys se ve svých
volných chvílích učil Esperanto, kterého neustále
s úspěchem používáme v naší mezinárodní
akci.

V lednu 2. chystám se na pět neděl
k přednáškovému zájezdu na Moravu. Navští-
vím Brno, kde mám mít přednášku v německé
filosofické společnosti, 2 v české, dále v Tiš-
nově, Olomouci, Kroměříži, Přerově, Prosejově,
Opavě, Mor. Opatově, Frydku atd.

Naše chrámová shromáždění v Mikulov-
ském kostele jsou velmi vyhledávána a mám
každou neděli přiležitost mluvit slovo táně
k shromážděnímu lidu a pokračovati, jaké dny
Kristus i dnesím doby činí, jak opět uzdra-
vuje, léčí a kráší z mrtvých...

Měl bych Ti ještě mnoho co psát, ale
to vše nechám až k istní vzrušce, na
kterou se ročně těší

Tvoj upřímný
bratr Přemysl.